

Zápisnica  
z plánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Braväcove  
konaného dňa 21. januára 2015

---

Ev. číslo: 09/2015

Prítomní: podľa prezenčnej listiny priloženej k zápisnici

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a všetkých prítomných privítal starosta obce, Ing. Peter Baliak.

Starosta obce konštatoval, že OZ je uznášaniaschopné, nakoľko na zasadnutí sú prítomní 6 poslanci z celkového počtu 7.

Navrhovaný program:

1. Procedurálne otázky  
Schválenie programu rokovania  
Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Kontrola plnenia uznesení k 31.12.2014
3. Plán kontrolnej činnosti na 1. polrok 2015
4. Návrh rozpočtu obce na rok 2015
5. Žiadosť DHZ Obce Braväcovo o vozidlo
6. Schválenie rokovacieho poriadku OZ
7. Interpelácie
8. Záver

**K bodu 1 - Procedurálne otázky**

**Schválenie programu rokovania:**

K navrhovanému programu neboli žiadne pripomienky, doplnky a bol schválený všetkými prítomnými poslancami.

Hlasovanie

Za: Martinec, Pôbiš, Rusnák, Srnka, Šmigura, Vrbovský

Proti: nikto

Zdržal sa: nikto

**Program rokovania OZ schválený.**

**Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Starosta obce určil za:

- zapisovateľku zápisnice: Mária Luptáková
- overovateľov zápisnice: Ján Martinec, Slavomír Pôbiš

**K bodu 2 – Kontrola plnenia uznesení k 31.12.2014**

Rozprava: Nikto z prítomných poslancov v rozprave nevystúpil.

Návrh uznesenia

**Obecné zastupiteľstvo v Braväcove**

1. **berie na vedomie**  
predloženú kontrolu plnenia uznesení k 31.12.2015
2. **ruší**  
uznesenie číslo 25/25/06/2014

Hlasovanie za zrušenie uznesenia:

Za: Martinec, Pôbiš, Rusnák, Srnka, Šmigura, Vrbovský

Proti: nikto

Zdržal sa: nikto

**Uznesenie číslo 25/25/06/2014 bolo zrušené.**

Všetci prítomní poslanci: Martinec, Pôbiš, Rusnák, Srnka, Šmigura, Vrbovský vzali na vedomie predloženú správu kontroly plnenia uznesení k 31.12.2014.

### **K bodu 3 – Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na I. polrok 2015**

Rozprava: K predloženému návrhu plánu kontrolnej činnosti nemal nikto z prítomných poslancom žiadne doplnky.

Návrh uznesenia:

**Obecné zastupiteľstvo v Braväcove**

#### **1. Schvaľuje**

plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na I. polrok 2015

Hlasovanie

Za: Martinec, Pôbiš, Rusnák, Srnka, Šmigura, Vrbovský

Proti: nikto

Zdržal sa: nikto

**Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na I. polrok 2015 schválený.**

### **K bodu 4 - Návrh rozpočtu obce na rok 2015**

Rozprava:

Vrbovský – e-mailom žiadal o spracovanie výdavkovej časti rozpočtu podrobne s vysvetlením jednotlivých výdavkov, prečo to tak nebolo spracované?

Luptáková – výdavková časť je spracovaná podrobne podľa platnej funkčnej klasifikácii a v žiadosti nebolo napísané konkrétne, ako to má byť spracované

Vrbovský – všade sa opakujú mzdy a energie, ak tomu dobre rozumie, tak Urbančík robí aj na ČOV, aj kuriča a údržbára, tak berie tri platy?, rozpracovaný rozpočet je podľa jeho vyjadrenia neprehľadný

Luptáková – mzdy sú rozpočtované podľa FK a pracovnej náplne pracovníka, pracovník má len jednu mzdu, ktorá sa adekvátne rozzúčtuje. Energie sú rozpočtované podľa FK, podľa účelu využitia

Vrbovský – príjmová časť, použitie spoločenskej miestnosti a kuchyne v turistickej ubytovni. Podľa jeho informácií, kuchyňa nespĺňa hygienické normy a my ju prenajímame.

Luptáková – my prenajímame priestory na súkromné účely

Starosta - kuchyňa v turistickej ubytovni sa prestala prevádzkovať na základe uznesenia OZ v roku 2007, keď sa otvoril penzión Schweintaal. Je na rozhodnutí OZ, či budeme aj naďalej prenajímať uvedené priestory na súkromné účely, t.j. neverejné akcie.

Cígerová - uvedené priestory sa prenajímajú ako nebytový priestor na súkromné účely, zariadenie neslúži na stravovanie verejnosti a obec nemá dôvod žiadať o vydanie stanoviska regionálny úrad zdravotníctva.

Vrbovský – má informácie, že obec odmietla poskytnúť priestory kuchyne pre BKZ počas konania festivalu z dôvodu hygieny

Starosta – priestory boli poskytnuté, len BKZ chcelo od obce, aby zabezpečila aj stravovanie účastníkov festivalu, čo nebolo možné, nakoľko obec nemá personál na poskytnutie takejto



služby. Táto otázka sa prejednávala aj na dvoch zasadnutiach OZ. Kuchyňa sa zavrela na základe uznesenia OZ a nie z dôvodu, že nespĺňa podmienky prevádzky.

Vrbovský – pracujem s informáciami, ktoré som dostal

Pôbiš - takisto pracoval s informáciou, že nespĺňa normy a to bol hlavný dôvod, podľa jeho vyjadrenia by strava nebola vydaná verejnosti, ale účastníkom festivalu. Návrh rozpočtu pokladá za lepšiu možnosť, ako bola predložená v závere roka.

Šmigura - aby sme sa neunáhľili s nákupom ojazdeného auta, prikláňa sa k návrhu, kúpiť nové auto a navýšiť výdavkovú časť

Srnka – budovanie multifunkčného ihriska, s výstavbou by sa mohlo začať aj svojpomocne, rozhodnúť o umiestnení, kde môže byť

Starosta – je spracovaná projektová dokumentácia, žiadosť je podaná na úrade vlády, zatiaľ bez odpovede, výstavba je plánovaná v športovom areáli

Vrbovský – počul, že nejaké aktivity sa rozvíjajú aj na Beňuši, mohli by sme sa spojiť

Starosta – zmeny rozpočtu schvaľuje OZ, OZ schvaľuje aj investície, aj oveľa menšie obce majú vybudované multifunkčné ihriská

Cígerová - zastáva názor, že zakúpenie ojazdeného osobného motorového vozidla je pre obec neúčelné a nehospodárne, je na zvážení OZ. Prevádzka kuchyne – nepamätá si, veci si dohľadá a metodicky usmerní.

Rusnák – bežný rozpočet, ako vlni dopadol?,

Luptáková – práve sa spracováva ročná účtovná závierka, záverečný účet budú poslanci schvaľovať do 30.júna, ktorý bude podrobne rozpísaný. Hospodárenie za predchádzajúce obdobie je spracované aj v návrhu rozpočtu na rok 2015, myslí si, že obec hospodári dobre.

#### Pozmeňovací návrh Šmiguru

Vo výdavkovej časti položku 714 navýšiť prostriedky na 15000 €. Zaujímať sa o kúpu nového automobilu.

Hlasovanie:

Za: Šmigura, Srnka, Martinec

Proti: Vrbovský, Pôbiš

Zdržal: Rusnák

**Pozmeňovací návrh nebol schválený**

Návrh uznesenia:

#### **Obecné zastupiteľstvo v Braväcove**

##### **1. Berie na vedomie**

- a) dôvodovú správu k návrhu rozpočtu Obce Braväcovo na rok 2015
- b) rozpočet Obce Braväcovo na rok 2016 a rok 2017
- c) stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu Obce Braväcovo na rok 2015

##### **2. Schvaľuje**

- a) rozpočet Obce Braväcovo na rok 2015 v nasledovnej štruktúre

- bežné príjmy 285380 €
- bežné výdavky 285380 €
- kapitálové príjmy 0 €
- kapitálové výdavky 62500 €

Hlasovanie

Za: Martinec, Pôbiš, Rusnák, Srnka, Šmigura, Vrbovský

Proti: nikto

Zdržal sa: nikto

**Rozpočet na rok 2015 bol schválený**

### **K bodu 5 - Žiadosť DHZ Obce Braväcovo o vozidlo**

Rozprava

Šmigura – predložil materiál k uvedenému bodu, ktorý tvorí prílohu tejto zápisnice. Náklady na prevádzku hasičského zásahového vozidla DA IVECO boli rozpísané v dôvodovej správe  
Pôbiš – od kedy bolo možné podať žiadosť a od kedy začal rokovať s obcou? , prečo sa starosta obce v tomto prípade neobrátil na bývalé vedenie OZ? Do akej miery sme schopní plniť povinnosti?

Šmigura – žiadosti je možné podávať stále, s obcou začal komunikovať tesne pred voľbami, konkrétne s pánom starostom. Podľa 314 splňame všetky požiadavky, akcieschopnosť nie, nemáme vyškolených ľudí, máme len mašinu, ktorá je zásahová, nie sme schopní rýchleho zásahu, len hliadkovanie po zásahu

Vrbovský – splňa DHZ všetky podmienky, máme reálne šancu o získanie vozidla?

Šmigura – urobí všetko pre to, aby podanie žiadosti bolo úspešné, vízia je zaradiť zbor z kategórie C do kategórie B

Martinec – podporil by, auto by bola dobrá vec,

Pôbiš – my všetci vieme, že sú témy, kde môžete rozhodnúť sám alebo zaradíte do programu OZ, mohol sa obrátiť na bývalé OZ a poslancov, prečo tak neurobil:

Starosta – Marek je škoda, že si to nepovedal poslancom, čo si mi napísal v e-maili, pán starosta, nechajme to na nové OZ,

Luptáková – napísal si to?

Starosta – tak si to mal tak povedať aj poslancom, aby sa tu poslanec nechytal nepravdivých informácií

Šmigura – áno, napísal som to, je to moja chyba, mohol som to na OZ dať aj skôr

Starosta - nemá výhrady proti zaslaniu žiadosti, upozornil poslancov, že budú ešte aj iné výdavky, náklady na prehliadky, obleky, personálne obsadenie, návrh podporí, treba sa zaoberať personálnym obsadením, vozidlo bude prepožičané na 5 rokov

Návrh uznesenia:

#### **Obecné zastupiteľstvo**

##### **1. poveruje starostu obce Braväcovo, pána Ing. Petra Baliaka**

do dvoch pracovných dní od prijatia uznesenia (21.1.2015) zaslať podpísanú žiadosť o vozidlo DA IVECO Daily na adresu prezídia HaZZ a adresu prezídia DPO SR.

Hlasovanie

Za: Martinec, Pôbiš, Rusnák, Srnka, Šmigura, Vrbovský

Proti: nikto

Zdržal sa: nikto

**Uznesenie bolo schválené**

### **K bodu 6 - Schválenie rokovacieho poriadku OZ**

Starosta obce predložil prítomným poslancom pozmeňovací návrh s dôvodovou správou, ktorá tvorí prílohu tejto zápisnice, navrhované zmeny v bode 3.6. odsek 3: Zápisnica sa vyhotoví do 10 pracovných dní od rokovania obecného zastupiteľstva, ods. 4 Prvá veta znie : Zápisnica obsahuje počet prítomných, schválený program rokovania, výpis podstatných častí



rozpravy k jednotlivým bodom rokovania, prednesený návrh uznesenia, pozmeňovacie návrhy poslancov k návrhu uznesenia, prezenčnú listinu a prehľad o hlasovaní poslancov k jednotlivým bodom rokovania. Dôvody: vzhľadom na personálne obsadenie je 5 dňová lehota krátka, vyhotovuje sa audiozáznam, tak doslovný zápis je nadbytočný, technicky sa to nedá zvládnuť, v zákone sa hovorí o sistačnom práve starostu, ostatné veci rokovacieho poriadku bez zmien

#### Rozprava:

Pôbiš – audiozáznam a doslovný prepis zápisnice sú dve rozdielne a samostatné veci, je presvedčený, že pre väčšinu občanov je písaný text prijateľnejšia forma a 5 dňovú lehotu považuje za adekvátnu

Vrbovský – súhlasí s Pôbišom

Rusnák – je za doslovný zápis, lehota na vyhotovenie zápisnice by mohla byť 10 dní

Pozmeňovací návrh rokovacieho poriadku

3.6. Organizačné a technické zabezpečenie rokovania obecného zastupiteľstva

Ods. 3 Prvá veta znie :

„Zápisnica sa vyhotoví do 10 pracovných dní od rokovania obecného zastupiteľstva“.

Ďalšie vety ostávajú bez zmien.

Ods. 4 Prvá veta znie :

„Zápisnica obsahuje počet prítomných, schválený program rokovania, výpis podstatných častí rozpravy k jednotlivým bodom rokovania, prednesený návrh uznesenia, pozmeňovacie návrhy poslancov k návrhu uznesenia, prezenčnú listinu a prehľad o hlasovaní poslancov k jednotlivým bodom rokovania.“

Hlasovanie

Za: Srnka

Proti: Martinec, Pôbiš, Šmigura, Vrbovský,

Zdržal sa: Rusnák

**Pozmeňovací návrh rokovacieho poriadku nebol schválený**

Starosta - na základe postavenia orgánov obce, obecné zastupiteľstvo a starosta obce, ktoré nie sú si nadriadené ani podriadené, zápisnica sa bude písať tak, ako bol podaný pozmeňovací návrh a ako starosta neporuší žiadny zákon. Ak má obecné zastupiteľstvo pocit a je presvedčené o inom právnom názore, nech sa páči, doporučuje požiadať o stanovisko prokuratúru.

Pôbiš - my budeme schvaľovať rokovací poriadok ako celok, buď ho schválime alebo neschválime a starosta má jednu možnosť, nepodpísať prijaté uznesenie. A my ho potom 3/5 všetkých poslancov môžeme alebo nemôžeme schváliť a ak napriek tomu starosta nebude konať v súlade so zákonom, bude úmyselne porušovať dokument, úmyselne ignorovať vôľu poslancov, ktorí sú presne na takej istej úrovni ako starosta a presne takým istým voleným orgánom

Návrh uznesenia

**Obecné zastupiteľstvo v Braväcove**

#### 1. Schvaľuje

Rokovací poriadok obecného zastupiteľstva – P 01/2015



Hlasovanie

Za: Martinec, Pôbiš, Rusnák, Srnka, Šmigura, Vrbovský

Proti: nikto

Zdržal sa: nikto

**Rokovací poriadok bol schválený**

### **K bodu 7 – Interpelácie**

Počas rokovania obecného zastupiteľstva boli doručené dva návrhy, ktoré starosta obce zaradil k bodu interpelácie. Navrhovateľ: Ing. Vladimír Vrbovský, prvý návrh na uznesenie: V súvislosti s návrhom na rekonštrukciu bývalej školy a presťahovaním Obecného úradu do týchto priestorov, OZ ukladá starostovi obce a pracovníkom Obecného úradu v Braväcove zadefinovať priestorové potreby pre riadnu funkciu Obecného úradu vyplývajúce z platnej legislatívy, ktoré budú slúžiť ako podklad na spracovanie návrhu na rekonštrukciu. Termín: do najbližšieho zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Starosta – obecné zastupiteľstvo nemá právomoc ukladať starostovi a starosta poslancom Vrbovský – doporučuje, opraviť slovko, poslanci vykonali obhliadku priestorov, sťahovanie do inej cudzej budovy, ktorá by sa musela kúpiť je nezmysel. Budova základnej školy je naša a priestorovo vyhovuje.

Hlasovanie

Za: Martinec, Pôbiš, Rusnák, Srnka, Šmigura, Vrbovský

Proti: nikto

Zdržal sa: nikto

**Uznesenie schválené**

2 návrh na uznesenie:

Vzhľadom na to, že do dnešného dňa nedošlo k výkupu pozemkov od ich vlastníkov pod stavbu „Miestna komunikácia Skalka“ aj napriek tomu, že je prijaté uznesenie č. 33/10/09/2014, schválené na zasadnutí OZ 10.9.2014, ktorým OZ schválilo hlasmi všetkých 7 prítomných poslancov cenu za výkup pozemkov pod stavbu „Miestna komunikácia Skalka“ stanovenú znaleckým posudkom č. 46/2014, t.j. vo výške 4,03 EUR/m<sup>2</sup>, OZ doporučuje starostovi obce Braväcovo osloviť všetkých dotknutých majiteľov pozemkov za účelom odkúpenia pozemkov. Termín: do najbližšieho zasadnutia OZ.

Kán, občan obce – OZ sa touto otázkou zaoberá už od 30.04.2010, kedy podal žiadosť spolu s manželkou, v roku 2014 poslanci schválili výkup a nič sa s tým nedeje, neboli oslovení ako vlastníci nehnuteľnosti, chce vedieť hranice pozemkov, aby sa vedel zariadiť, chce sadiť stromy na svojom pozemku, myslí si, že by sa to mohlo pohnúť ďalej

Starosta – 10.9.2014 OZ schválilo cenu za výkup pozemkov, obec nepostupovala z toho dôvodu, že to v tom čase nebolo kryté rozpočtom a nie je to kryté ani teraz, ak si to všimli poslanci v decembri, neviem, či poslanci zabudli alebo nechceli, tá položka tam bola, ale teraz nie je v návrhu poslancov rozpočtovaná, ale v pôvodnom návrhu rozpočtu výdavky plánované boli

Vrbovský – nie je problém počas roka rozpočet upraviť, túto informáciu sme možno mali, možno nemali

Pôbiš - my sme schvaľovali zmeny rozpočtu aj v predchádzajúcom období, niekoľkokrát bola aj zmena zo strany starosta, tak isto mohla prísť zmena aj zo strany starostu aj zo strany poslancov, buď to chceme riešiť alebo to nechceme, je to naša chyba

Starosta – chceme to riešiť, bolo to citované aj v návrhu rozpočtu na rok 2015, kapitálové výdavky vo výške 10.000 eur na výkup pozemkov, nikto z poslancov sa v pripomienkovom konaní nespýtal, čo je v tej položke a teraz hovoríte, že starosta niečo brzdí. Možno to



poslanci opomenuli alebo nie, ale v tomto poslaneckom návrhu rozpočtu tento výdavok už plánovaný nebol

Vrbovský – kolega povedal, že sme urobili chybu ako poslanci, toto je nejaká náprava, a potom budeme jednať o zmene rozpočtu

Hlasovanie

Za: Martinec, Pôbiš, Rusnák, Srnka, Šmigura, Vrbovský

Proti: nikto

Zdržal sa: nikto

**Uznesenie schválené**

Šmigura – predložil návrh na rozdelenie obvodov, ktorý tvorí prílohu zápisnice, ktorý je potrebné zverejniť aj na stránku obce

Starosta – zvolili si vás ľudia, ak poviete, dáme na internet aj telefónne čísla a e-mailové adresy, ak nie, nezverejníme osobné údaje poslancov

Vrbovský – súhlasí so zverejnením osobných údajov

Pôbiš – výrub drevín, ktoré vykonávalo družstvo na základe povolenia, ktoré vydala obec. Má taký poznatok od strýka, že boli vyrúbané stromy, ktoré sa nachádzali na obecnom pozemku, mal by to byť pozemok, pri bývalej hájenke. Či vieme, že tieto stromy boli na obecnom pozemku, ak nevieme, či sa to nejakým spôsobom zisťovalo, čo sa v tejto veci podniklo, ak boli na obecnom pozemku, neoprávnene vyrúbané, domnieva sa, že obci bola spôsobená škoda, aké kroky v tejto veci starosta podnikol?

Starosta – Marek Pôbiš mal podklady aj s vyčíslenou škodou v kultúrnom dome na predvolebnom zhromaždení, no neodovzdal ich. Pán poslanec Pôbiš ich od Mareka Pôbiša vyžiada a doručí ich na obecný úrad a na základe identifikácie parciel, zistíme presne, koľko a aké stromy boli neoprávnene vyrúbané. Zatiaľ sú to len domnienky

Pôbiš - mojou povinnosťou je to nie, ak existuje podozrenie, že obci mohla byť spôsobená škoda, starosta nekonal, a čaká na podklad

Starosta – na základe relevantných dokladov, budem konať, zatiaľ sú to všetko len domnienky,

Martinec – peniaze na opravu cez regionálny operačný program

Starosta – neboli vyhlásené konkrétne výzvy, na školu môžeme žiadať len vtedy, keď budeme mať projekty, zatiaľ sme podali žiadosť na Envirofond na zateplenie budovy kultúrneho domu, na kanalizáciu, žiadosť na multifunkčné ihrisko, odpadové hospodárstvo a ďalšie drobné žiadosti.

Vrbovský – telefonická komunikácia so starostom obce, ku koncu roka obecný traktor jazdil po dedine s reťazami, cesta bola bez snehu, podľa neho je to nesprávne nakladanie s majetkom obce, rozčúlilo ho to

Starosta – mám k tebe úctu, vieš ako si volal, strašne hlasno, nedal si si nič vysvetliť, požičali sme si od nášho občana bezplatne vlečku, aby sme mohli urobiť zvoz separovaného odpadu, keby to nebolo v poriadku tak jazdu nepovolím. Do budúca sa treba zamyslieť, ako budeme zväzať separovaný odpad, trávu, zeminu, skalú, materiál pri oprave a údržbe.

Návrh Šmiguru:

Schvaľuje návrh rozdelenia obvodov poslancov OZ Braväcova na volebné obdobie 2014-2018. (Prepracovať príslušnosť popisných čísiel). Doporučuje p. Luptákovskej vypracovať súhlas s poskytnutím a zverejnením osobných údajov poslancov OZ Braväcovo na internetovej stránke obce Braväcovo do 15 pracovných dní od prijatia uznesenia.

Hlasovanie

Za: Martinec, Pôbiš, Rusnák, Srnka, Šmigura, Vrbovský

Proti: nikto

Zdržal sa: nikto

### Uznesenie schválené

Kánová, občianka obce – navýšenie platov učiteľov, drevo z líp?

Starosta – drevo sa spracováva na kúrenie, nikomu sme ho neponúkali, poprosil poslancov o spoluprácu pri výrobe sôch z kmeňov stromov

Vrbovský – žiadosť ZŠ Beňuš o finančnú podporu, bola doručená?

Starosta – boli doručené aj iné žiadosti, budú predmetom rokovania najbližšieho OZ

Ľupták, občan obce – zarobil nám niečo traktor? Zapožičaná vlečka z družstva, viezla zeminu starostovi, či to bola kondičná jazda?

Starosta – traktor nezarobil nič, vozila sa skala do stredu obce a naspäť sa cestou odviezla zemina, môže to nazvať aj kondičná jazda, má nepravdivé informácie


Vrbovský - má sa starostom obce rôzne názory na BKZ, ale to nemusí byť dôvodom, aby ignoroval BKZ ako také,

Starosta – nemal žiadny problém s BKZ a ani nemá, rovnaké názory nemusia mať, ale keď mne povie tvoja dcéra, riaditeľka BKZ, v lete – pán starosta nebudeme od vás požadovať príhovor na festivale, ideme to robiť iným spôsobom a potom bývalý riaditeľ BKZ napíše v občasníku Braváčania niečo iné, tak prečo mi to tak nepovedala aj ona. Tiež som sa venoval záujmovej činnosti veľa rokov, ale nerobil som to pre ľudí, v prvom rade som to robil pre seba, lebo ma to bavilo. Po materiálno-technickej stránke obec zabezpečuje všetko a minimálne v takej miere, ako sme pomáhali doteraz, budeme pomáhať BKZ aj ďalej.


### K bodu 8 - Záver

Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil.


Zapísala: Mgr. Mária Ľuptáková

  
Mgr. Mária Ľuptáková  
prednostka obecného úradu



  
Ing. Peter Baliak  
starosta obce

Overovatelia zápisnice: Ján Martinec

 overil dňa 4. 2. 2015

Mgr. Slavomír Pôbiš

..... overil dňa.....



Obec Braväcovo  
Braväcovo196,  
976 64 Braväcovo  
zastúpená Ing. Petrom Baliakom,  
starostom obce

Vec :

**Dôvody nepodpísania zápisnice zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Braväcove, ktoré sa konalo 21.1.2015.**

Na plánovanom zasadnutí Obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) 10.12.2014 schválili poslanci OZ v Braväcove bod Zmeny a doplnky rokovacieho poriadku, podľa poslaneckého návrhu poslanca S. Pôbiša a s pozmeňujúcimi návrhmi poslancov M. Šmiguru a P. Rusnaka hlasmi všetkých siedmich poslancov OZ. Medzi najpodstatnejšie zmeny tohto návrhu patrilo skrátenie lehoty na vyhotovenie zápisnice a jej podstatne podrobnejší obsah, ktorý mal zabrániť nesprávnym a neúplným interpretáciám diskusných príspevkov v zápisniciach.

Zmeny a doplnky rokovacieho poriadku nadobudli účinnosť 1.1.2015 a poslanci OZ nemajú informáciu, že by starosta obce P. Baliak toto uznesenie nepodpísal. Ak by to však aj urobil, na decembrovom zasadnutí OZ poslanci schválili uznesenie, v ktorom obecnému úradu uložili zapracovanie prijatých zmien do rokovacieho poriadku a predloženie rokovacieho poriadku ako celku na najbližšie januárové zastupiteľstvo. Tu potom dňa 21.1.2015 napriek snahe starostu znegovať zamýšľané zmeny a ich účel, schválilo OZ rokovací poriadok v zmysle zmien z decembrového zastupiteľstva, opäť hlasmi všetkých šiestich prítomných poslancov, teda 3/5 väčšinou všetkých poslancov. Týmto definitívne potvrdilo záväznosť pozmeneného rokovacieho poriadku pre starostu i pracovníkov obecného úradu. Napriek tomu ho títo zámerne ignorovali, čo vyjadril po nepodporení svojho pozmeňujúceho návrhu starosta obce už na januárovom zasadnutí OZ. Pri vyhotovovaní tejto zápisnice nebola dodržaná schválená lehota a zápisnica miesto doslovného prepisu opäť obsahuje množstvo nepresností, tvrdení vytrhnutých z kontextu, tvrdení zle pochopených alebo vôbec nespomenutých.

Úmyselné nedodržanie normy dvakrát schválenej 3/5 väčšinou všetkých poslancov vnímam zo strany starostu obce P. Baliaka ako pohrdanie Obecným zastupiteľstvom – rovnocenným voleným orgánom Obce Braväcovo, a všetkými jeho členmi – poslancami OZ, ktorí boli riadne zvolení občanmi našej obce v ostatných komunálnych voľbách. Zároveň toto konanie považujem za vrcholne neprofesionálny prístup zo strany pracovníkov obecného úradu, zodpovedných za vyhotovenie zápisnice. Takto vyhotovenú zápisnicu, ktorá nerešpektuje platné a účinné normy, ako overovateľ nemôžem podpísať a nepodpíšem. Záverom žiadam, aby boli moje dôvody nepodpísania zápisnice (táto písomnosť) súčasťou vyhotovenej a zverejnenej zápisnice.

V Braväcove, dňa 9.2.2015

  
.....  
vlastnoručný podpis